11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2010 08:40:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 09.11.2010 09:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189804/answer/189805




[Tpumecs KpoBU B criepMe B BaiieM Bo3pacTe 4dailiie BCero ObIBaeT CIENCTBHEM BOCIIAUTEIbHBIX
SIBJIEHUY B TIOJIOBHIX My TSX (BE3UKYIUT, TPOCTATHUT), HATMYKUEM TTAlUIIJIOM B ypeTpe, HapylleHrueM
CBEPTHIBAEMOCTH KPOBU U IIPHEMOM HEKOTOPHIX IIPenapaToB. Bam creqyeT 06paTUThCS HA OUHBIH
IIPUEM K YPOJIOTY [JiT 0CMOTpa U 06CIeoBaHUS.



